[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка                                                                                                 к проекту постановления главы администрации муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям»
«О правилах определения требований к закупаемым Администрацией муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям», включая подведомственные им казенные и бюджетные учреждения, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
Проект постановления администрации муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям» «О правилах определения требований к закупаемым Администрацией муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям», включая подведомственные им казенные и бюджетные учреждения, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» подготовлен в связи с вступлением в силу с 01 января 2014 года  Федерального  закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
	В соответствии с пунктом 4 статьи 19 Закона местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, устанавливаю правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе:
- правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, подведомственными казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг и нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов (включая подведомственные казенные и бюджетные учреждения).
	Проект постановления муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям»«О правилах определения требований к закупаемым Администрацией муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям», включая подведомственные им казенные и бюджетные учреждения, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  подлежит общественному  обсуждению в течение 7 (семи) дней со дня размещения.
Проект нормативного правового акта размещен на Официальном сайте администрации муниципального образования сельского поселения «село Ачайваям»(http://achaivayam.ru) 27.10.2016  для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 27.10.2016 до 05.11.2016.
Предложения по внесению изменений в проект постановления общественных объединений, юридических и физических лиц подаются:
-в электронном виде - по электронной почте  achaivayam@inbox.ru, 
в письменной форме – по адресу: 688800Камчатский край, Олюторский район, «село Ачайваям», ул.Оленеводов,16-А
Контактный телефон для справок 8(41544) 51 543

