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Введение

Генеральные планы сельских поселений Олюторского муниципального района Камчатского края выполняются в соответствии с Муниципальным контрактом от 26.06.2009 № ТП-3 и техническим заданием ООО «Финансовый и организационный консалтинг». 
Работа выполняется в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и действующей Инструкцией о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации (СНиП 11-04-2003).

В качестве базовой информационной (текстовой и технико-экономической) основы для оценки современного состояния использованы постановления и распоряжения правительства Камчатского края, программные документы областного и районного уровней, статическая информация территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Камчатскому краю, и другие информационные и проектные материалы.

Графические материалы выполнены в М 1:2 000 и представлены в электронном виде в формате графического пакета ArchGIS 9.2 , а также на бумажном носителе.  
Проект генерального плана разработан авторским коллективом департамента территориального планирования ООО «Финансовый и организационный консалтинг».
 Цели и задачи генерального плана
Цель Генерального плана – сельского поселения «село Ачайваям» - разработка долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития, создания благоприятной среды жизни населения.
Устойчивое развитие сельского поселения предполагает обеспечение существенного прогресса в развитии основных секторов экономики, повышение инвестиционной привлекательности, повышение уровня жизни и условий проживания населения, достижение долговременной экологической безопасности сельского поселения и смежных территорий, рациональное использование всех видов ресурсов, современные методы организации транспортных и инженерных систем, создание благоприятной для жизни среды.

Цель устойчивого развития градостроительной системы - улучшение условий жизни, сохранение и приумножение всех ресурсов для будущих поколений.

Основными задачами Генерального плана, на решение которых направлены основные разделы проекта, являются:
· Разработка мероприятий по качественному улучшению состояния среды села – реконструкция и благоустройство всех территорий поселения;

· Резервирование территорий для жилищного строительства, обслуживания, производства, отдыха и других функций; 

· Мероприятия по развитию системы зеленых насаждений и благоустройству, развитию транспортной и инженерной инфраструктур.

Согласно базовому варианту Схемы территориального планирования Олюторского муниципального района в долгосрочной перспективе село Ачайваям остается периферийным населенным пунктом без каких либо существенных изменений. Численность населения согласно базовому варианту устанавливается на 2035 г. – 420 человек. Сельское поселение в своем развитии стремится к рациональному использованию существующих застроенных участков.
1. Основные мероприятия 
Мероприятия по территориальному планированию представляют перечень проектных предложений и последовательность реализации.

Мероприятия по территориальному планированию на первую очередь (до 2020 г.)
Мероприятия по благоустройству:
1. Благоустройство улиц и проездов. Срок строительства 2011-2012 гг.

Мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры:
2. Реконструкция систем водоснабжения и теплоснабжения села. Срок реализации мероприятия 2014-2015 гг.

Мероприятия по жилищному строительству:
3. Строительство 400 м2 нового жилья посредством регенерация ветхих и аварийных жилых домов в 2010-2019 гг.
Мероприятия по охране окружающей среды:

4. Разработка проектов зон с особыми условиями использования. Срок осуществления мероприятия 2012 г.: 

5. Расчистка прибрежной территории реки Ачайваям. Срок осуществления мероприятия – 2012 г.
6. Организация контроля уровня загрязнения поверхностных и грунтовых вод. Срок осуществления мероприятия – 2011 - 2014 г.

7. Организация планово-регулярной системы очистки населенного пункта. Срок осуществления мероприятия – 2010-2019 гг. 
Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
8. Разработка проектов санитарно-защитных зон и противопожарных разрывов от складов ГСМ. Срок реализации мероприятия 2011-2013 гг.
Мероприятия по территориальному планированию на расчетный срок (до 2035 г.) 

Мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры: 

1. Строительство канализационных очистных сооружений. Срок строительства - 2020-2025гг.

2. Прокладка канализации, монтаж систем водоотведения. Срок строительства - 2020-2025гг.

Мероприятия по жилищному строительству:

3. Строительство 500 м2 нового жилья посредством регенерация ветхих и аварийных жилых домов в период 2020-2035 г.

Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

4. Создание опорного противопожарного пункта. Срок реализации 2020-2025 гг.
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